

**Fecha Sanción** 10 Dic. 2004  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O. N° 105/2004 - PAG. 3203.-  
**Extracto** RECTIFICASE PARCIALMENTE ART. 1° DEL DCTO. N° 2395/82.-

Dcto. G.J. N° 2112 - 10-12-2004 - Gobierno y Justicia - Rectifícase parcialmente el art. 1° del Dcto. N° 2395/82, donde dice: Roque Osvaldo Heredia, debe decir: Osvaldo Roque Heredia, DNI. N° 11.982.600, conforme al Art. 34° inc. b) del Código de Procedimientos Administrativos.